



ERRATA CORRIGE

OGGETTO: DETERMINA A CONTRARRE PER AFFIDAMENTO DIRETTO AI SENSI DEL D.LGS 50/2016 e ss. mm. e ii. PER LA FORNITURA di "Acquisto di materiale informatico e toner tramite consultazione sulla Vetrina del Mercato Elettronico MEPA"
CIG ZDD2FDF996
prot. n. 211770 del 21.12.2020 rep. DDMS n. 377/2020

Considerato che per mero errore nella determina in oggetto, è stato indicato come importo della fornitura euro 569,00, là dove risulta presente tale importo deve ritenersi sostituito da euro 843,00.

Il Direttore del Dipartimento
Prof. Marcellino Monda